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ROZVOJ REGIONU

DOTAČNÍ PORADENSTVÍ

PRONÁJEM ŠKOLICÍCH PROSTOR

Zabýváme se rozvojem regionu, a to zejména díky realizaci 

dlouhodobých projektů, jejichž cílem je zatraktivnit oblast 

Pošumaví pro místní obyvatele i turisty.

Podporujeme kvalitní regionální výrobky a místní 

producenty prostřednictvím soutěže Regionální potravina 

Plzeňského kraje a dalšími aktivitami (publikace, 

vzdělávaní, prezentace v elektronických médiích...).

S českými i zahraničními partnery realizujeme 

přeshraniční projekty, které napomáhají zvyšování 

konkurenceschopnosti podniků v česko-bavorském 

příhraničí.

Zajištujeme zpracování žádostí o dotace a administraci 

podpořených projektů jak pro obce a jimi zřizované 

organizace (školy, muzea apod.), tak pro podnikatele 

i nepodnikatelské subjekty.

Nabízíme pronájem učeben v centru města Klatovy 

(v budově bývalého dominikánského kláštera na adrese 

Plánická 174), s možností parkování na veřejném parkovišti 

hned za budovou. Pro Vaše školení zajistíme rovněž 

potřebný catering.

n Přednáškový sál - kapacita 45 míst (varianta se 

stoly) nebo 90 míst (divadelní uspořádání)

n Variabilní učebna - kapacita ve variantách 

32 míst, 78 míst, 100 míst

n Počítačová učebna / učebna 3D technologií

učebna obsahuje 28 počítačových stanic, 3D tiskárnu, 

3D skenery, 3D projektor 

n Menší učebna / učebna virtuální reality (VR)

24 míst, PC, sestava pro VR, 3D brýle pro VR, 

360° a 3D kamera

Úhlava, o.p.s. je nestátní nezisková organizace založená 

čtyřmi právnickými a dvanácti fyzickými osobami v roce 

2001. 

Hlásíme se k tradicím Úhlavy, spolku akademiků pro 

Pošumaví. Svojí činností se snažíme navazovat na aktivity, 

které tento spolek vyvíjel v minulém a předminulém století 

nejen na Klatovsku, ale i v dalších regionech jihozápadních 

Čech.

Zabýváme se vzdělávací, poradenskou a informační 

činností se zaměřením na životní prostředí, zemědělství, 

cestovní ruch a rozvoj venkovské oblasti Pošumaví. 

Aktuální výzvou je pro nás také Společnost 4.0 – nový 

fenomén spojený s digitalizací ekonomiky.

Poskytujeme kvalitní a dostupné vzdělání pro zájemce 

všech věkových kategorií.
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Zajištujeme vysokoškolské studium Provozně 

ekonomické fakulty České zemědělské 

univerzity v Praze, které probíhá 

kombinovanou formou v Klatovech. 

Studenti mohou absolvovat obor Veřejná 

správa a regionální rozvoj. V případě 

úspěšného studia získají po třech letech titul bakalář (Bc.) 

a po dalších dvou letech titul inženýr (Ing.).

Již od roku 2007 jsme akreditováni Ministerstvem vnitra ČR 

jako vzdělávací instituce pro vzdělávání úředníků územně 

samosprávných celků. Akreditovány máme desítky 

vzdělávacích programů na různá témata, která obcím 

a jimi zřizovaným organizacím v průběhu roku nabízíme.

Pro seniory každoročně připravujeme širokou nabídku 

kurzů, které jsou organizovány pod hlavičkou dvou 

univerzit. Jedná se o pořádanou Univerzitu třetího věku 

ve spolupráci se Západočeskou univerzitou v Plzni 

a o zajištovanou pod Virtuální univerzitu třetího věku 

hlavičkou České zemědělské univerzity v Praze. 

Zabýváme se profesním, občanským i zájmovým 

vzděláváním. Nabízíme kurzy zaměřené např. na účetnictví, 

3D technologie, zvyšování finanční a občanské 

gramotnosti, rozvoj měkkých dovedností, kuchařské 

a cukrářské kurzy atd. V případě zájmu Vám připravíme 

vzdělávací program na míru. Nabídku aktuálních kurzů 

naleznete na našich webových stránkách www.uhlava.cz

NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍVYSOKOŠKOLSKÉ STUDIUM 

VZDĚLÁVÁNÍ PRO OBCE

DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ DOSPĚLÝCH

Nabízíme  pro děti a mládež výukové a zážitkové programy

nejrůznějších věkových skupin. Programy jsou zaměřeny 

zejména na oblast životního prostředí s důrazem na 

ekologické zemědělství a udržitelný rozvoj. V nabídce 

máme také technické vzdělávání (3D technologie, virtuální 

a rozšířená realita atd.). Programy jsou určeny pro školní 

třídy, ale i pro odpovídající zájmové skupiny (družiny, 

kroužky, tábory...).

Ve spolupráci s klatovskou Střední průmyslovou školou 

a Gymnáziem J. Vrchlického zajištujeme od roku 2018 

v Klatovech Dětskou technickou univerzitu strojní fakulty 

Západočeské univerzity v Plzni. Kroužky jsou určeny žákům 

základních škol, kteří mají zájem o prohloubení svých 

znalostí z oboru vědy a techniky.

DĚTSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA

VZDĚLÁVÁNÍ PRO SENIORY

,

,

,


